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Пояснювальна записка до проекту рішення 
 

«Про внесення змін до показників 

районного бюджету Сокальського району 

на 2018 рік» 

 

Відповідно до статті 78 БКУ , враховуючи перевиконання дохідної частини 

районного бюджету за 10 місяців 2018 року , проектом рішення пропонується 

збільшити обсяг доходів районного бюджету на суму 3679730,0 грн.  

З метою якісного виконання дохідної частини районного бюджету 

проектом рішення передбачено уточнення планових показників по доходах 

загального фонду шляхом зменшення планових завдань по доходах які не 

виконуються за рахунок збільшення планових показників по ПДФО  (додаток 

№1 до проекту рішення). 

 

Видатки загального фонду бюджету збільшено на суму – 3679730,0 грн. 

 

Для КЗСРРЛО «Сокальська Центральна районна лікарня» збільшено  

план по видатках на енергоносії в сумі 590,0 тис.грн. 

 

Для розпорядника коштів по установах освіти КУСРРЛО «Центр з 

обслуговування закладів освіти» проектом рішення пропонується додатково 

виділити з районного бюджету кошти в сумі 983,0 тис.грн та 517,0 тис.грн за 

рахунок перерозподілу для проплати енергоносіїв, з них:  

для загальноосвітніх навчальних закладів в сумі 1346,1 тис.грн, 

для установи метод. забезпечення діяльності навчальних закладів – 15,1 

тис.грн, 

для установ позашкільної освіти 103,4 тис.грн,  

для інших закладів у сфері освіти 35,4 тис.грн. 

На реєстрацію статутів загальноосвітніх закладів та комунальної 

установи пропонується виділити 41,73 тис грн. 

З  метою реалізації заходів Програми розвитку освіти Львівщини на 2017-

2020 роки кошти обласного бюджету перерозприділяються між загальним та 

спеціальним фондом. 
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По відділу з питань культури, охорони культурної спадщини, туризму 

та релігій Сокальської  РДА передбачається перенесення планових призначень  

із спеціального фонду (бюджету розвитку) до загального для виготовлення 

висновку про технічний стан будівлі та проектно-кошторисної документації  на 

капремонт покрівлі та фасаду будівлі кінотеатру в сумі 50,0 тис.грн. 

У зв’язку із невиконанням дохідної частини бюджету Корчівської 

сільської ради та відсутністю ресурсу на виплату заробітної плати проектом 

рішення пропонується виділення дотації для  Корчівської сільської ради в сумі 

65,0 тис.грн. 

Також, проектом рішення пропонується додатково виділити кошти на 

Програму Дороги Сокальщини на 2018-2020роки в сумі 2000,0 тис.грн для 

Тартаківської сільської ради. 

 

 

 

 

    Начальник фінуправління                                             Г.Леонова 
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